

Product Data

Castrol Chain Spray O-R

Chain Lubricant

Description

Castrol Chain Spray O-R is a white, fully synthetic chain lubricant for motorcycle chains with O and X rings.

Application

To maximise the performance of Castrol Chain Spray O-R, clean the chain with Castrol Chain Cleaner before gently applying the chain spray. Once the lubricant has been applied, wait, depending on the outside temperature for 10-20 minutes, to let solvent evaporate before using the motorcycle.

Advantages

Castrol Chain Spray O-R provides:-

- outstanding lubrication and protection under extreme conditions
- excellent penetration and adhesion for minimal fling
- rapid evaporation of solvent to reduce penetration time
- resistant to water wash off
- protection against corrosion and agressive environmental influences
- reduce frictional properties to maximise power output and wear protection

Storage

All packages should be stored under cover. Where outside storage is unavoidable drums should be laid horizontally to avoid the possible ingress of water and damage to drum markings. Products should not be stored above 60°C, exposed to hot sun or freezing conditions.

Castrol Chain Spray O-R 26 Jul 2012

Castrol, the Castrol logo and related marks are trademarks of Castrol Limited, used under licence.

This data sheet and the information it contains is believed to be accurate as of the date of printing. However, no warranty or representation, express or implied, is made as to its accuracy or completeness. Data provided is based on standard tests under laboratory conditions and is given as a guide only. Users are advised to ensure that they refer to the latest version of this data sheet. It is the responsibility of the user to evaluate and use products safely, to assess suitability for the intended application and to comply with all applicable laws and regulations. Material Safety Data Sheets are available for all our products and should be consulted for appropriate information regarding storage, safe handling, and disposal of the product. No responsibility is taken by either BP plc or its subsidiaries for any damage or injury resulting from abnormal use of the material, from any failure to adhere to recommendations, or from hazards inherent in the nature of the material. All products, services and information supplied are provided under our standard conditions of sale. You should consult our local representative if you require any further information.

Castrol (UK) Limited, PO BOX 354, Chertsey Road, Sunbury On Thames, Middlesex, TW16 9AW

www.castrol.com